

Экскурсия на «Робопроф-2016»

Автор: Администратор
29.02.2016 13:19



В минувшие выходные в Красноярске на базе Аэрокосмического университета был проведен Всероссийский фестиваль по профессиональной робототехнике «Робопроф-2016». В рамках которого, ребята из студии «Делай роботов» нашего Центра побывали на экскурсии.

Программа включала в себя:

- выставка роботов, экскурсии в Центр управления полетами;
- экскурсии в Обсерваторию;
- экскурсии в Музей ракетно – космической техники СибГАУ;
- участие в различных интерактивных развлекательных площадках;
- квест для школьников.